



উপজেলা পরিষদ কার্যালয়  
সিলেট সদর, সিলেট।

শেখ হাসিনার দর্শন  
সব মানুষের উন্নয়ন

উপজেলা সমাজকল্যাণ কমিটির দ্বি মাসিক সভার কার্যবিবরণী:-

- সভাপতি : মোছা: শামীমা আক্তার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সিলেট সদর, সিলেট।  
সভার তারিখ : ০৭ই সেপ্টেম্বর, ২০২১ খ্রিঃ,  
সময় : দুপুর ১১.০০ ঘটিকা  
স্থান : উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের কক্ষ

সভায় উপস্থিত/অনুপস্থিত সদস্যদের তালিকা পরিশিষ্ট "ক"

সভার শুরুতে সভাপতি উপস্থিত সম্মানীত সদস্যগণকে স্বাগত জানান। অতপর নিম্নোক্ত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:

ক্রমিক নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/সুপারিশমালা	বাস্তবায়নে
১	<p>আলোচনাকালে অধ্য সভার সদস্যসচিব ও উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা বলেন যে, প্রতিবন্ধীদের উপজেলা সমাজসেবা অফিসে দূতলা উঠতে খুবই অসুবিধা হয়। তিনি বলেন এর আগেও একবার সিদ্ধান্ত হয়েছিল সমাজসেবা অফিসের নিচ তলায় একটি রুমে প্রতিবন্ধীদের জন্য একটি বসার রুম স্থাপন করা হবে। তিনি উক্ত সভার মাধ্যমে সমাজসেবা অফিসের নিচ তলায় প্রতিবন্ধীদের বসার জন্য একটি রুম নির্মাণের প্রস্তাব উপস্থাপন করেন।</p> <p>আলোচনাকালে তিনি আরোও জানান, সিলেট সদর উপজেলার ১০ জন প্রতিবন্ধী শিশু জন্য হইল চেয়ার ক্রয়ের প্রস্তাব উপস্থাপন করেন।</p> <p>সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে সমাজসেবা অফিসের নিচ তলায় প্রতিবন্ধীদের বসার জন্য একটি রুম নির্মাণের প্রস্তাব এবং সিলেট সদর উপজেলার ১০ জন প্রতিবন্ধী শিশু জন্য হইল চেয়ার ক্রয়ের প্রস্তাব গৃহীত হয়। চূড়ান্ত অনুমোদনের জন্য মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে সমাজসেবা অফিসের নিচ তলায় প্রতিবন্ধীদের বসার জন্য একটি রুম নির্মাণের প্রস্তাব এবং সিলেট সদর উপজেলার ১০ জন প্রতিবন্ধী শিশু জন্য হইল চেয়ার ক্রয়ের প্রস্তাব গৃহীত হয়। চূড়ান্ত অনুমোদনের জন্য মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	উপজেলা পরিষদ সিলেট সদর, সিলেট

অতপর সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(শামীমা আক্তার)

মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ

ও

সভাপতি

উপজেলা সমাজকল্যাণ কমিটি




উপজেলা পরিষদ

সিলেট সদর, সিলেট।

তারিখ :- ০৭/০৯/২০২১খ্রিঃ।

পরিশিষ্ট-ক  
০৭ ই সেপ্টেম্বর, ২০২০ খ্রি, উপজেলা সমাজকল্যাণ বিষয়ক কমিটির  
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা ও স্বাক্ষর :

স্থান :- উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কক্ষ ।

ক্রঃ নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব শামীমা আজর	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ সিলেট সদর, সিলেট ।	
০২	জনাব মোঃ আফছর আহমদ	চেয়ারম্যান, ৪নং খাদিমপাড়া ইউপি, সিলেট সদর, সিলেট ।	
০৩	জনাব এ এস এম আলী হোসেন	চেয়ারম্যান, ৫নং টুলটিকর ইউপি, সিলেট সদর, সিলেট ।	
০৪	জনাব মোঃ শহীদ আহমদ	চেয়ারম্যান, ৬নং টুকেবাজার ইউপি, সিলেট সদর, সিলেট ।	
০৫	মোছা নুসরাত ই এলাহী	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, সিলেট সদর, সিলেট ।	